

# 甸柳新村街道 “三抓”有力保障区域经济发展

本报讯(记者 林媛媛) 为了促进辖区经济发展,甸柳新村街道办事处推出“三抓”策略,从定位、思路、深入三个方面入手,共同用力,为经济发展提供支持。

一是理清资源抓定位。根据辖区实际,科学规划“总部经

济,知识经济,三产服务业”三个经济聚集地,即文化东路沿线发展总部经济聚集地,解放路及和平路沿线打造知识经济产业聚集地,经十路沿线配套三产服务业聚集地。提高产业聚集度,发挥“1+1>2”的产业集群效应。

二是强化优势抓思路。抢抓区域发展机遇,全力保障重点项目落地建设,提高经济综合实力。目前,海尔时代大厦项目已进入收尾验收阶段,和瑞中心项目、鲁班鼎峰项目施工建设稳步推进。着力构筑网络招商、以商招商、产业链招商和

配套招商“四位一体”招商模式,积极引进、建成投资力度强、技术含量高、财税贡献大的优质项目,增强地区经济活力。

三是科学部署抓深入。严格落实“项目长”制、党政领导班子成员包挂责任制和专人跟踪服务责任制等工作机制,定

期走访企业、项目,加大对接、跟踪和服务力度,及时掌握进展情况,帮助协调解决项目建设和招商工作中出现的困难和问题。建立重点企业联谊会、物业管理企业联谊会、区域化共建“大党委”等,为政企交流发展搭建平台。



11月7日下午,泉城青少年事务社会工作组在甸柳第二社区举办了以“与青同行·创意水彩画”为主题的绘画活动。活动中,小小志愿者帮忙分发水彩画涂色画套装以及画本等工具之后,孩子们展开想象的翅膀,使用多种颜料创作出多幅美丽作品。(林媛媛)



为提高社区青少年安全知识,提高防范自救自护能力,甸柳一居于11月11日下午举行了以“关注消防真爱家园”为主题的特色消防日活动,帮助青少年了解防火知识、自救方法和逃生技巧。在消防演练中,社区工作人员将消防知识以问答的形式进行提问,社区青少年积极踊跃的回答,然后用灭火器进行实际操作,加深对灭火器的使用印象。(林媛媛)

## 甸北社区党员 集体学习孔繁森精神

11月17日上午,甸北社区组织社区党员集体观看孔繁森事迹资料,学习孔繁森精神。为了激励党员更真切地了解孔繁森同志一生为民服务的历程,甸北社区党委把孔繁森图片展内容拍摄下来,并根据孔繁森的事迹资料精心制作了PPT,组织党员在社区学习室观看。党员们通过观看,感觉街道党工委的这次专题展很有意义,让大家对三严三实的践行有

了更深刻的认识。一张张珍贵的图片,记录了孔繁森同志一生的点点滴滴,再现了他真实的生活和工作状态,面对人生之路的一次次重大选择,他毫不犹豫地服从了党的决定、人民的需要。看到孔繁森同志简朴、奉献的一生,律己廉洁,做人实,谋事实,用生命书写了共产党人立党为公、执政为民新篇章,为新时期党员领导干部树立了光辉榜样。(林媛媛)

## 甸南社区 组织党员观看《永远在路上》

11月21日,甸南社区党委组织社区党员集中观看《永远在路上》,以此作为对广大党员干部进行廉政教育,筑牢党员队伍反腐倡廉思想防线。党员收看后反响强烈。

通过苏荣、李春城等人的现身说法,社区党员意识到强调党性意识和自我修养的重要性,社区党员将以对自己、对家人、对社会高度负责的态度,谨言慎行,做

一名讲纪律守规矩的合格党员。社区一名老党员表示,《永远在路上》传递出全面从严治党永远在路上的强烈信号,更加坚定了对党的信心和信任。作为一名基层党员干部,要将党纪党规作为“紧箍咒”来常念,作为道德操守来坚持,作为“高压线”来规避,要常常打扫自己思想上的灰尘,常照镜子正衣冠,树立清正廉洁的良好形象。(林媛媛)

## 甸柳免费为居民检查更换燃气软管 20天更换软管6000余米

本报讯(记者 林媛媛) 11月19日上午,几十名港华义工和安检人员在历下文化广场上整装待发,入户进行燃气安检补漏,济南港华迎评志愿者也来到甸柳社区,进行客户满意度调查,听取大家对客户服务工作的意见。

甸柳街道办事处联合港华燃气联合开展的“打造平安甸柳,提高社区居民安全用气水平”活动开展了近20天,截至19日,已安检10850户,发现和整改安全隐患1500起,免费为更换软管达6000余米。19日上午在活动现场,由港华公司团员青年宣读倡议书,倡议公司员工按照公司党委提出的“人人是窗口,人人是品牌”的要求,实现服务创新,服务升级。13名义工随机对138户居民进行了回访。甸柳街道办事处主任吕主任对济南港华在甸柳社区进行的安检工作给予充分肯定,同时也为公司服务提出宝贵意见。

甸柳社区是济南率先使用管道燃气的小区之一,1988年开通管道燃气,距今已有近30

年。济南港华在前期安检服务过程中发现,甸柳社区辖区老旧楼房较多,且老年人较多,燃气软管老化情况较普遍。为打造“平安甸柳”,保证社区居民用气安全,甸柳街办出资联合港华燃气展开此次全方位检查,检查范围覆盖经十路以北、益寿路以南,二环东路以西、燕子山路以东全部甸柳街道办事处辖区,共计285栋楼。

“通过济南港华普及燃气知识,我们才知道,看似不起眼的一根小管子竟然还有那么多的注意事项,安全无小事啊,真是太感谢了!”家住一区三号楼的贺先生说,通过港华燃气的工作人员入户安检才发现,自己家中的燃气胶管已经“超服役”很长时间。

“此次软管更换工作,我们将严格按照公司‘安检一户,安全一户’的服务理念,彻底排除安全隐患,保障居民用气安全。”济南港华燃气副总经理刘伟提醒居民,超服役的燃气软管存在安全隐患,一定要定期检查更换。



刘伟还告诉记者,济南港华11月16日起启动“汇民声评服务 改不足”意见征集活动,邀请广大市民对济南港华服务工作中存在的问题提出意见和建议,进一步提升客户服

务水平。这项工作将持续到今年12月26日,客户可通过网站、微信、微博、电话形式积极参与,提出意见和建议。12月底,济南港华燃气将邀请党风廉政监督员、特邀监察员、市民

巡访团成员,根据建议的重要性、迫切性评选出10条金点子,对提建议人进行奖励;同时在参与意见征集活动的市民中抽出100名热心市民,赠送精美礼品一份。